

SZÉLRŐZSA

A gép olvasni tanul
Az elektronikus számítógépeket eredményesebben lehet felhasználni, ha olyan berendezést szerkesztenek hozzájuk, amely bármilyen nyomtatott, vagy kéziratos szöveget el tud olvasni...

Elektronikus agy - a zsebben

A számítógépek elemeinek miniaturizálását nagymértékben megkönnyíti a mikromodulok alkalmazása. A mikromodulos rádioelektronikus készülékek a legkisebb felvezetéses szerkezeteknél is 3-5-szörte könnyebbek és kisebbek.

Gép amely újabb gépeket «szül»

A Romániában gyártott elektronikus számítógépeknek mind nagyobb mértékben használják fel a termelés gyakorlati problémáinak megoldására. A rescat gépyárban például az elektronikus számítógépeket a géptervezéssel összefüggő számítások elvégzésére használják.

Háromszáz különféle munka egyszerre

Kanadában a Csendes-óceáni Vasúti Társaság 1957 óta használ elektronikus gépet, amelynek számára ez ideig több mint 300 különféle programot dolgoztak ki.

A leggyorsabb mezőgazdasági statisztikus

A skóciai mezőgazdasági és halászati igazgatóság három éve működtet elektronikus számítógépet. A gép 12 hónap alatt 265 ezer s összesen 20 millió font összegű fizetési okmányt dolgoz fel.

A dzsesszről mindenkinek

Miután a Storyville-i negyedet bezárták a New Orleansi zenészek Chicagóban találtak új hazára. Ez a város a néger zene diadalútjának második állomása.

Chicago és Harlem

Az első generáció, az „archaikus” korszakot New Orleansban Buddy Bolden, Clairbone Williams, Tony Jackson, Oscar Celestine, Emánuel Perez képviseli.

Harlem, a New York-i néger városrészt a dzsessz útjának harmadik állomása. Itt alakult ki az új központ, születik meg a swing, az újabb dzsessz-korszak stílusának irányja.

A dzsessz Európában

A dzsessz diadalútja nem állhatott meg Amerikában, a néger lakosok ősi tam-tamjából kifejlődött művészetnek rövidesen behódolt Európa. De az elmondottak nyomán talán már nem is meglehetősen nagy a féltékenység, hogy a dzsessz Európa-ban a „swing” és a jazz közötti különbség a stílusban van, nem az alapelvekben.

A dzsessz Európában

A dzsessz diadalútja nem állhatott meg Amerikában, a néger lakosok ősi tam-tamjából kifejlődött művészetnek rövidesen behódolt Európa. De az elmondottak nyomán talán már nem is meglehetősen nagy a féltékenység, hogy a dzsessz Európában a „swing” és a jazz közötti különbség a stílusban van, nem az alapelvekben.

A dzsessz-muzsika „előőrsei” 1917-ben jelentek meg Európában, az amerikai hadsereg franciaországi partraszállásával. Ekkor ismerkedtek meg az óvilág lakói a néger dzsessz-bandek előadásaiban a cake-wal, a one step és a ma is népszerű fox-trott ütemeivel.

Egy ritka jubileumról

Beszélgetés Dr. Sipos Károly egyetemi docenssel

Valóban ritkán előforduló jubileumot ünnepelt a közelmúltban Dr. Sipos Károly docens a Bőrklinika mb. igazgatója, a Védőnőképző Iskola börgyógyászati kollégiumának előadója. A védőnőképzés fellegvárában: az Újszegedi Védőnőképző Iskolában 25 éven keresztül oktatta a leendő védőnőket.

Élménygazdag évek

Ebből az alkalomból kerestük fel tanár urat, hogy emlékezzen az ott töltött negyed századra. 25 év nagy idő, majdnem egy emberöltő. Hogyan emlékszik tanár úr erre az időre? Lehetőség megnevezés nélkül visszaillesztani rá, pedig de gyorsan eltelt és de sok minden történt ez alatt.

ban az egész országot behálózza. Felszabadulásunk óta a védőnőknél nemcsak néhányat, hanem százai rajzának ki évről évre felelősségteljes munkájuk végzésére. Ha visszagondol tanár úr az elmúlt 25 évre, mi váltja ki a legmélyebb, a legnagyobb érzést? Az, hogy a jelenleg országunkban működő védőnők csaknem felének oktatásában én is részt vettem.

A védőnői munka hivatás

Mi a véleménye a növendékek hivatástudatáról? Meggyőződésem, hogy az a néhány növendék, aki esetleg nem érzett hivatást az iskola elkezdésekor a védőnői pályához, a tanulás évei alatt megszerette, életcéljának, hivatásának vallotta. Akadt-e néha probléma az oktatással kapcsolatban? Elég gyakran okozott problémát, hogy a rendelkezésemre álló 20-25 óra alatt miként tudjam megtanítani a helyes szemléletet, a megelőzés rendkívüli fontosságát.

Testvérlapjaink írják

„MEZŐGAZDASÁGI MÉRNÖK” BUDAPEST: A diákotthonból jelentjük

Tanulmányi vonalon munkatervünk legfőbb célja az volt, hogy diákotthonunk tanulmányi szintjét emeljük. Ezt teljesítettük: mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy az előző években 3,25, ma 3,4 a diákotthon tanulmányi átlaga. A diákbi-zottság javaslata alapján a félév elején a lakógyűlés elfogadta a 2,51 (középes) tanulmányi szint minimumot.

„EGYETEMI LAPOK” BUDAPEST: ...Még meddig tart az egyetemi KISZ válsága? - Részlet egy vitaindító cikk-ből -

„A marxizmus-leninizmus eszméinek terjesztése az ifjúsági tömegek eszmei-politikai színvonalának állandó emelése nevelőmunkánk fő feladata.” (idézet az irányelvekből.) Az egyetemen marxista-leninista világnézeti oktatás folyik. Az oktatás azonban magában még nem egyenlő a neveléssel. Az egyetemi tananyag tudományos rendszerességgel a marxizmus-leninizmus tudományát oktatja.

Előadást tartott a finn nagykövet egyetemünkön

Március 12-én Szegedre látogatott a Finn Köztársaság magyarországi nagykövete, dr. Reino Palas. A finn nagykövetet elkísérte dr. Beck István, rendkívüli és meghatalmazott miniszter, valamint dr. Ortutay Gyula, a Hazafias Népfront főtisztára.



Platon ilozófiájáról tartott előadást az Aulában a Finn Köztársaság magyarországi nagykövete, dr. Reino Palas. Képvonlat dr. Antalffy György rektor üdvözi a JATE kedves vendégét.